
Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) об уровне 

удовлетворённости качеством образовательных услуг в дошкольной группе 

Филиала МБОУ СОШ №5 р.п.Чишмы -НОШ с.Сайраново 

Цель: выявить уровень  удовлетворенности родителей качеством предоставляемых 

образовательных услуг 

Сроки анкетирования: май 2022 год 

Количество опрошенных : 5 человек 

 

№п/п  

 

 

Вопросы и 

показатели 

Количество ответов 

 

Полностью 

согласен 

 

Скорее 

согласен 

 

Скорее 

не 

согласен 

 

Полностью 

не 

согласен 

 

Затрудняюсь 

ответить 

1 Моему ребенку 

нравится ходить 

в детский сад 

5 0 0 0 0 

2 Работа 

воспитателей и 

сотрудников 

детского сада 

достаточна, 

чтобы мой 

ребенок хорошо 

развивался и 

был 

благополучен 

5 0 0 0 0 

3 В детском саду 

учитывают 

интересы и 

точку зрения 

моего ребенка  

5 0 0 0 0 

4 Мой ребенок 

хорошо ухожен, 

за ним хороший 

присмотр в 

детском саду 

5 0 0 0 0 

5 Я знаю, что мой 

ребенок в 

безопасности в 

детском саду 

5 0 0 0 0 

6 Меня 

устраивает 

управление 

детским садом 

5 0 0 0 0 

7 Меня 1 4 0 0 0 



устраивает 

материально-

техническое 

обеспечение 

детского сада 

8 Меня 

устраивает 

питание в 

детском саду 

5 0 0 0 0 

9 Меня 

устраивает 

подготовка к 

школе, 

осуществляемая 

в детском саду 

5 0 0 0 0 

10 Сотрудники 

детского сада 

учитывают 

мнение 

родителей в 

своей работе 

5 0 0 0 0 

 

Выводы: Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне удовлетворённости 

качеством образовательных услуг родителями. Детям  детям нравится ходить в детский 

сад, работа воспитателя и  сотрудников дошкольной группы достаточна, чтобы дети 

хорошо и благополучно  развивались. Родители уверены, что во время нахождения в 

дошкольной группе их дети находятся в безопасности,  обеспечены хорошим питанием и 

за ними ведётся хороший присмотр и уход. Родители доверяют педагогам, довольны 

сложившейся системе воспитания и образования в детском саду. А это является 

показателем качества образовательных услуг в ДОУ. Созданная система работы 

удовлетворяет потребности и запросы родителей. Тем не менее, необходимо улучшить 

материально- техническое обеспечения  дошкольной группы, об этом свидетельствуют 

ответы анкетирования. 

 

Справку составили: 

Воспитатель: Загидуллина А.А. 

Член Совета родителей : Рахимкулова Г.И. 

                                                                                                                        

 


